



УКРАЇНА
БЕРДЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ



VIII скликання

Восьма сесія

Р І Ш Е Н Н Я

25 березня 2021 р.

№ 24

**Про затвердження Програми
забезпечення тимчасовим житлом
внутрішньо переміщених осіб на 2021 рік**

Керуючись Житловим кодексом Української РСР, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», ст. 91 Бюджетного кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.2017 № 769 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України», враховуючи листи Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 12.01.2021 № 23/9.3-61-21 та від 03.03.2021 № 22/9.1-1059-21 Бердянська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб на 2021 рік (далі - Програма) (додається).
2. Виконавчому комітету Бердянської міської ради забезпечити виконання заходів Програми в межах затверджених бюджетних асигнувань на 2021 рік.
3. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Бердянської міської ради (Бочкова Н.М.) у межах видатків, затверджених у бюджеті Бердянської міської територіальної громади на 2021 рік, забезпечити фінансування зазначеної вище Програми.
4. Відповідальність за виконання цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гречку В.В., керуючого справами виконавчого комітету Бердянської міської ради Юрченка О.С. в межах наданих повноважень.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності (Рудницький М.М.), з питань житлового, комунального господарства, енергозбереження, транспорту та зв'язку (Цуканов В.В.), з гуманітарних питань та соціального захисту (Буханова К.В.).

Виконувач обов'язків міського голови,
секретар міської ради

Олександр СВДІЛО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням восьмої сесії міської
ради

25 березня 2021р. № 24

ПРОГРАМА

забезпечення тимчасовим житлом
внутрішньо переміщених осіб на 2021 рік

1. Загальні положення

Міську Програму забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб на 2021 рік (далі - Програма), розроблено виконавчим комітетом Бердянської міської ради на виконання ст. 11 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», ст. 91 Бюджетного кодексу України, постанов Кабінету Міністрів України від 04.10.2017 № 769 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України», від 26.06.2019 № 582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», листа Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 12.01.2021 № 23/9.3-61-21, з метою реалізації державної політики щодо забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб.

Програма спрямована на забезпечення житловими приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання громадян вказаної категорії, які перебувають на обліку громадян, які потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання в місті Бердянську.

Поняття внутрішньо переміщеної особи визначено статтею 1 Закону України “ Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”.

Період реалізації Програми — 2021 рік.

2. Мета Програми

Надання житла в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам, що постраждали від конфлікту на сході України та перебувають на відповідному обліку.

3. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання

Внаслідок збройного конфлікту на сході України мільйони людей отримали статус «внутрішньо переміщених осіб». Ці особи, в першу чергу, стикнулися у місцях тимчасового перебування із проблемою житла. Станом на 11.03.2021 р. у м. Бердянськ зареєстровано 9759 внутрішньо переміщених осіб, з них 455 – особи з інвалідністю.

План-графік реалізації Програми за етапами.

1 етап. Прийняття рішення виконавчим комітетом про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Виконавець - управління житлово-комунального господарства виконкому.

2 етап. Придбання квартир у комунальну власність та їх оформлення відповідно до вимог чинного законодавства. Виконавець – виконавчий комітет Бердянської міської ради.

3 етап. Розгляд питання щодо розподілу квартир, які включені до фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам, які перебувають на обліку громадян, які потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового

проживання при виконавчому комітеті. Виконавець - управління житлово-комунального господарства виконкому.

4 етап. Надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам придбаних квартир. Виконавець – управління житлово-комунального господарства виконкому.

4. Завдання та заходи Програми

Завдання	Заходи, що здійснюватимуться за програмою	Загальна вартість (тис. грн)	Джерела фінансування, тис.грн	
			Субвенція з державного бюджету	Співфінансування з бюджету Бердянської міської територіальної громади
Забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб.	Придбання двокімнатної квартири (будинку) на вторинному ринку нерухомого майна загальною площею не менше 45 м ²	576,7	403,7	173,0
	Придбання двокімнатної квартири (будинку) на вторинному ринку нерухомого майна загальною площею не менше 45 м ²	576,7	403,7	173,0
	Придбання однокімнатної квартири на вторинному ринку нерухомого майна загальною площею не менше 30 м ²	384,5	269,1	115,4
РАЗОМ:		1537,9	1076,5	461,4

В загальну вартість включаються витрати, пов'язані з купівлею, оформленням права власності на житло та сплатою передбачених законодавством податків і зборів (обов'язкових платежів).

4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету та бюджету Бердянської міської територіальної громади, виходячи із фінансових можливостей бюджетів на відповідний бюджетний період.

5. Відповідальний виконавець Програми

Відповідальний виконавець Програми — виконавчий комітет Бердянської міської ради, який виступає головним розпорядником коштів та забезпечує виконання заходів Програми в межах затверджених бюджетних асигнувань на 2021 рік.

6. Очікувані результати виконання Програми

В результаті реалізації програми передбачається придбати у комунальну власність для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам дві двокімнатні квартири та одна однокімнатна квартира загальною площею не менше 120 м².

Планується надати в тимчасове користування трьом сім'ям внутрішньо переміщених осіб. Загальна кількість внутрішньо переміщених осіб, що отримають житло у тимчасове користування — до 8 осіб.

7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійними комісіями міської ради з питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності (Рудницький М.М.), з питань житлового, комунального господарства, енергозбереження, транспорту та зв'язку (Цуканов В.В.), з гуманітарних питань та соціального захисту (Буханова К.В.).

В.о. начальника управління
житлово-комунального господарства

Володимир ШЕЛЯГ